
 

【学校評価アンケート集計結果の報告】 
学校評価アンケートへのご協力，ありがとうございました。生徒，保護者ともに「思

う」又は「やや思う」を肯定評価，「少し思う」又は「思わない」を否定評価として，
肯定評価の割合のみを載せました。    

※数字…令和５年度１学期⇒令和５年度２学期 の割合（％） 

◎生徒アンケート                         肯定評価割合 
①学校生活を楽しく送っている。                 78.7⇒81.7 
②社会や学校のルールやマナーを守っている。           92.8⇒94.6 
③思いやりを持って仲間と接している。              94.2⇒94.2 
④目標を持って生活している。                  71.8⇒72.3 
⑤物事を粘り強く，最後まで努力して取り組んでいる。       77.3⇒78.4 
⑥クラスや学年の仲間と協力して活動している。          83.8⇒87.1 
⑦先生は一人一人の生徒を理解しようと努めている。        79.4⇒83.8 
⑧集中して授業に取り組んでいる。                85.9⇒88.5 
⑨家庭学習にもよく取り組んでいる。               55.7⇒62.6 
⑩先生はわかりやすい授業に努めている。             85.6⇒87.4 
⑪部活動や委員会活動に積極的に取り組んでいる。         86.9⇒90.6 
⑫毎日の清掃に，真面目に取り組んでいる。            88.7⇒89.2 
⑬時間を守って行動している。                  91.4⇒91.4 
⑭合唱練習に，積極的に取り組んでいる。             84.5⇒88.8 
⑮行事や学年活動・係活動等に積極的に取り組んでいる。      88.0⇒90.6 
⑯すすんで挨拶をしている。                   89.3⇒86.0 
⑰奉仕作業等，学校や学年・学級に貢献できている。        75.3⇒80.2 
⑱朝読書や黙想を，まじめに取り組んでいる。           88.3⇒86.7 

◎保護者アンケート  
 ①お子さんは目標を持って生活している。             63.9⇒62.1 
 ②お子さんは学校生活を楽しく送っている。            79.5⇒81.1 
 ③お子さんは思いやりを持って生活している。           87.3⇒81.1 
 ④お子さんは積極的に部活・委員会に取り組んでいる。       81.3⇒76.3 
 ⑤お子さんは物事に粘り強く最後まで取り組んでいる。       66.9⇒67.5 
 ⑥お子さんは健康で安全な生活をしている。            80.7⇒76.9 
 ⑦お子さんは清掃をきちんと行っている。             57.2⇒57.4 
 ⑧お子さんは交通ルールなどを守って登下校している。       90.4⇒84.0 
 ⑨お子さんは学校のルールやマナーを守っている。         89.2⇒85.2 
 ⑩お子さんは学校の授業に不満はない。              52.4⇒52.1 
 ⑪お子さんは各教科の基礎基本を理解している。          55.4⇒52.7 
 ⑫お子さんはご家庭での学習習慣は身に付いている。        41.6⇒44.4 
 ⑬南部中の学校教育目標を知っている。              53.6⇒49.1 
 ⑭学校はお便りやＨＰ等で適切に情報発信している。        86.7⇒81.7 
 ⑮学校は行事等積極的に学校を開放している。           81.3⇒84.0 
⑯学校（職員）は家庭と連絡をしっかりとっている。         68.1⇒68.6 
⑰学校（職員）は生徒の学力の向上に努めている。         59.6⇒57.4 
⑱南中生は礼儀正しい。                     66.9⇒63.9 
⑲南中生は服装・頭髪等身だしなみがきちんとしている。      81.3⇒81.1 
⑳学校は施設が整備され，清掃が行き届いている。         72.3⇒75.1 

  


